
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1022
van ANNICK DE RIDDER
datum: 2 april 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

De Lijn  -  Niet-betalende abonnementen (3)

In opvolging van mijn eerdere schriftelijke vragen van 31 maart (nr. 996) en 2 april 2015 
(nr. 1014), verneem ik graag het volgende van de minister.

1. Krijgen de leden van de algemene vergadering van De Lijn een gratis abonnement?

a) Zo ja, worden die automatisch toegekend?

b) Om hoeveel abonnementen gaat het?

2. Krijgen de leden van de raad van bestuur van De Lijn een gratis abonnement?

a) Zo ja, worden die automatisch toegekend?

b) Om hoeveel abonnementen gaat het?

3. Hoe worden deze abonnementen meegerekend in de reizigerscijfers van De Lijn?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1022 van 2 april 2015
van ANNICK DE RIDDER

1. a) Leden van de algemene vergadering hadden de mogelijkheid om tijdens hun 
aanwezigheid op de jaarlijkse algemene vergadering van aandeelhouders een 
jaarabonnement aan te vragen. 
Het betrof dan een Buzzy Pazz of Omnipas, afhankelijk van de leeftijd, die gratis 
werd afgeleverd voor de duurtijd van één jaar. 
De regels voor de aflevering zijn de laatste jaren al verstrengd. De Lijn heeft 
enkele maanden geleden de beslissing genomen om dit gratis abonnement af te 
schaffen. De huidige abonnementen lopen tot 30 juni 2015.

b) Het betreft 66 abonnementen

2. a) Leden van de raad van bestuur, hebben de mogelijkheid om een vrijkaart aan te 
vragen. Dit is een vrijkaart van hetzelfde type dat aan de personeelsleden wordt 
afgeleverd en is geldig op De Lijn, TEC en MIVB. Met het aantreden van de nieuwe 
raad van bestuur zijn de regels verstrengd en hebben alleen de effectieve leden 
een vrijkaart gekregen. Voorheen werd een vrijkaart ook gegeven aan de partner 
en inwonende kinderen.

b) Alle leden van de raad van bestuur hebben een vrijkaart ontvangen (15 
vrijkaarten). 

3. De abonnementen onder deelvraag 1 worden meegerekend gezien het om gewone 
Buzzy Pazz en Omnipas gaat. 
De vrijverkeerkaarten van de raad van bestuur werden – zoals overigens alle 
vrijverkeerkaarten - nooit in rekening gebracht bij het berekenen van de jaarlijkse 
reizigerscijfers.


